
Tiene la palabra el señor Edil José I. Mesa.

 SE SOLICITA LA CONSTRUCCIÓN DE UN REFUGIO 
PEATONAL  PARA  LA  ESCUELA  RURAL  N.º  25, 
PARAJE «LA BOYADA»

EDIL JOSÉ IGNACIO MESA. Muchas gracias, señor 
Presidente.

En la noche de hoy vamos a hacer tres planteos 
que nos han hecho llegar.

Días atrás,  estuvimos reunidos con la Maestra 
Directora de la Escuela N.º 25 de la zona rural de 
«La Boyada», ubicada en el kilómetro 92 de la Ruta 
N.º  1  y  nos  comentó  acerca  de  la  necesidad  de 
instalar  un  refugio  peatonal,  ya  que  cuando  los 
niños se retiran del centro escolar para ir al lado de 
Colonia  tienen  que  esperar  el  ómnibus  sobre  la 
calzada  y  –nos  contaba  la  señora  Directora– 
cuando viene un ómnibus o cualquier otro vehículo, 
tienen  que  correr  hacia  el  alambrado,  porque, 
sinceramente, no tienen lugar para poder esperar el 
transporte  y  se  torna   muy  peligroso  para  esos 
escolares.

Solicitamos al Ministerio de Transporte y Obras 
Públicas  que  vea  la  posibilidad  de  realizar  este 
refugio  peatonal  a  la  brevedad  y  que  para  el 
próximo año esta problemática se vea resuelta.

Solicito  que  la  versión  taquigráfica  de  mis 
palabras  se  envíe  al  Ministerio  de  Transporte  y 
Obras Públicas, al señor Diputado Alberto Casas, a 
la  Comisión de Obras y Servicios Públicos y a  la 
prensa en general.

 VECINOS  SOLICITAN  MEJORAR  LA ENTRADA Y 
SALIDA DE ECILDA PAULLIER

Quisiéramos  plantear  una  gran  dificultad  que 
tenemos en Ecilda Paullier, en las dos arterias de la 
villa; me refiero a las rutas números  1 y  11.

En este lugar se encuentra la entrada y  salida 
de dicha localidad en la  cual hace pocos días se 
produjo un accidente de tránsito entre un ómnibus y 
una camioneta, no habiendo lesionados graves.

Solicitamos al Ministerio de Transporte y Obras 
Públicas que se estudie el tema para encontrar una 
solución,  ya  que  la  salida  y  entrada  de  Ecilda 
Paullier se torna muy peligrosa, más aún teniendo 
en cuenta que se viene una época complicada, ya 
que el tránsito aumenta por el turismo.

Queremos  solicitarle  –también–  a  dicho 
Ministerio que pueda advertir a  Policía Caminera de 
esta situación para que esta evalúe la posibilidad de 
poner un móvil allí –en días puntuales y, sobre todo, 
en enero.

Solicito  que  la  versión  taquigráfica  de  mis 
palabras  se  envíe  al  Ministerio  de  Transporte  y 
Obras Públicas, a Policía Caminera, a la Comisión 
de Obras y Servicios Públicos de la Junta, al señor 
Diputado Alberto Casas y a la prensa en general.

 SE SOLICITA AL CORREO LA CREACIÓN DE UN 
SELLO CONMEMORATIVO DE LOS 130 AÑOS DE 
ECILDA PAULLIER 

Otro  tema  que  quiero  plantear  para  finalizar, 
señor  Presidente,  es  la  solicitud  al  Correo  de  la 
posible elaboración de un sello conmemorativo en 
el que se vea reflejado parte de la historia y de la 
producción desarrollada en la localidad, como lo es 
la  quesería  artesanal,  ya  que  el  16  de  mayo  de 
2013 cumplirá 130 años.

Solicito  que  la  versión  taquigráfica  de  mis 
palabras  se  envíe  a  la  Dirección  Nacional  del 
Correo,  a  la  Comisión  de  Derechos  Humanos, 
Educación y Cultura de la Junta y al señor Diputado 

Alberto Casas.

Era cuanto quería manifestar, señor Presidente. 

Muchas gracias. 

SEÑOR  PRESIDENTE.  Se  dará  trámite  a  lo 
solicitado por el señor Edil.


